



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

新年这两天广场上放孔明灯的多起来

莫让许愿孔明灯变“火患”

本报济宁1月2日讯(记者孟杰) 2014年的第一天,数十只孔明灯从文化广场冉冉升起,上面书写着各种美好愿望,惹得很多过往市民仰首观看。但这看似美好的孔明灯却存在很大安全隐患。

1日上午8时,记者来到文化广场,看到数十个孔明灯从人群中陆续升空。“五块一个,八块俩。”不少小贩持孔明灯,在人群中兜售吆喝。小贩们穿梭在人群中,向路人介绍孔明灯的燃放方法,还自带签字笔,帮放灯的市民写下新一年美好的祝愿。

“先把灯罩撑起来,再把石蜡固定在铁丝上,等灯罩里充满热气时就可以撒手了。”记者看到一对情侣在即将放飞的孔明灯上写下了“马上有房”四个字,然后在兜售小贩的帮助下放飞了自己的许愿灯。可是还没飞起五米高,孔明灯突然一歪,瞬间灯罩着火,吓得下面行人赶紧躲开。

记者从济宁市公安消防支队获悉,目前还没收到因燃放孔明灯造成火灾事故的警情。“我们去年就联合派出所所在重点区域进行过整治,杜绝在人群密集处燃放孔明灯。”消防支队工作人员介绍,孔明灯是移动明火,升空后具有很大的不确定性,这给周围的供电设备、通信设施、居民阳台造成很大安全隐患。

头条链接

禁止燃放孔明灯 违者将受处罚

记者了解到,为了安全起见,早在2012年2月28日,济宁市安委会就下达了禁止燃放孔明灯的通知。通知规定,在全市范围内,禁止任何单位和个人在任何时间以任何名义生产、销售、燃放“孔明灯”,特别是在公园、广场、绿地等公共场所和重点文物保护单位、机场及林场等重点消防场所周围,更要严格执行这项规定。

济宁市综合执法、公安等6个部门各司其职,加大对违法行为的管控、处罚力度,因燃放“孔明灯”引发火灾的,依照《中华人民共和国消防法》的有关规定给予处罚,造成生产安全事故构成犯罪的,追究相关人员的刑事责任。

任何单位和个人均有权劝阻、制止违规生产、销售、燃放“孔明灯”的行为,也可以向有关部门举报。济宁市城市管理综合执法局举报电话:3160001,济宁市公安局举报电话:110,济宁市消防支队举报电话:119,济宁市工商局举报电话:2883867,市质监局举报电话:12365,济宁市安监局举报电话:12350。

枣庄一对夫妻想省树种钱,竟头戴矿灯来济宁偷槐树种

凌晨,两人偷树种被逮个正着

本报济宁1月2日讯(记者公素云) 槐树美化着济宁街道环境,但近日却有人打起了槐树种子的主意。2日凌晨3点半,在红星路与浣笔泉路路口,一对来自枣庄的夫妻在路边盗取槐树种子时,被济宁市园林局夜巡人员当场制止。目前,两人已经移交执法部门进行处罚。

2日上午,记者来到事发现场,看到环卫工人正打扫散落一地的槐树枝,大量树枝已被折断,树上残留的折痕清晰可见。“凌晨三点多,夜巡时发现路口有两处奇怪的灯光闪烁,走进时才发现,竟有人头戴矿灯,勾取槐树上的槐树种子。”济宁市园林局绿化管理所工作人员介绍,因槐树种具有药用功能,能卖几十元钱一斤,每逢槐树结果时,都会有盗窃者夜间作案。

在济宁市城市综合管理执法局阜桥大队,记者见到了被扣留的盗窃工具。一辆蓝色的农用三轮车上,放着梯子、竹竿等工具,被摘下来的槐树种子足足装满了三个尼龙袋。这对夫妻是来自枣庄山亭区,丈夫姓陈,原是兖州田庄煤矿矿工。在济宁工作时,发现济宁有许多生长多年的



▲大量槐树枝被折断,工作人员正在清理
▶被查获作案工具,车上装有3袋槐树种。本报记者 公素云 摄

槐树。“这些槐树种子是打算来栽种养树苗的”小陈说,自己没文化,以为路边的槐树没人管,才做出这样的举动。

按照《济宁市城市绿化管理办法》,城市绿地内严禁折损树木、花草,擅自采集种籽、果实。按照树木花草赔偿规定,树

木造成损伤且胸径在15厘米以下的,每株赔偿200-500元,超过15厘米,每增加2厘米,赔偿费将增加1倍。

撞隔离栏司机被困 消防扩张施救

本报济宁1月2日讯(记者路帅 通讯员 马常义) 2日凌晨,在105国道金乡县气象局北发生一起车祸,一辆轿车迎头撞上路侧隔离栏,司机被卡在驾驶室。金乡消防用扩张器将被困司机救出。

2日0点40分,金乡县公安消防大队接到求助报警,称县气象局北一辆轿车撞上护栏,司机被困请求救援。随后五名消防官兵搭乘抢险救援车赶赴现场处置。

到达现场后,发现一辆银灰色福特轿车斜停在道路中间,车头被撞碎,里面的发动机都掉了出来,前挡风玻璃被撞碎,地上都是黑色油污和汽车碎片。撬开车门,发现司机双腿被卡住,无法动弹。

根据现场情况看,现场指挥员命令队员携带扩张器材,将卡住驾驶员双腿的转向部位进行剪切扩张,大约十分钟后被困司机成功被救出。

饭店下水道莫名冒浓烟

原是50米外涵洞内有人点燃杂草

本报济宁1月2日讯(记者路帅 通讯员 马常义) 2日,金乡县一饭店下水道莫名冒浓烟。金乡消防到场后寻找浓烟源头,最终在50米外的桥涵洞内发现火源。原是涵洞杂草被人点燃,烟顺着下水道窜进饭店所致。

2日上午11时,金乡公安消防接饭店报警,称院子下水道冒出浓烟,烟味呛人,但不知何因所致。消防官兵立刻赶往事发地点105国道北蔡河桥附近。“这下水道是平时泼泔水的,今天突然冒出烟来,也不知是什么原因。”饭店老板介绍,早上还没有任何异样,上午11

点突然就冒浓烟,烟味直接影响饭店正常营业。凑近观察,下水道内没明火,断定着火点并不在饭店下水道里。随后,消防队员按照下水道走势,寻找浓烟产生的源头。在距离饭店约50米远的公路涵洞发现了着火点,并有烟

雾从狭窄的洞口冒出,烟雾已经将洞口熏黑。指挥员随即命令两名消防战士拿出水枪向桥洞注水。约半小时后,桥洞余火被全部扑灭。据了解,事故原因为桥洞里堆积的杂草被人点燃,烟雾顺着下水管道窜至饭店所致。

健康答案

鼻炎打呼噜能否1次治愈?

1、传统治疗:以局部用药保守治疗为主,暂时可起到缓解症状但易复发,其实病变发展,60%以上患者采用这种治疗为主,所以患病率和平年逐年增加。
2、手术治疗:针对反复保守治疗无效,病变切除彻底但创伤较大易复发,手术组织,对手术医生要求较高。
3、微创治疗:是近10年从发达国家引进的三代金电烧内窥镜等离子及微波治疗系统,主要以微创检查针对病变区精细化个性化处理,微创治疗,痊愈时间短为特点,因在放大600倍的软镜下治疗所以微创治疗效果更佳,推广广泛应用。主要针对根治慢性鼻炎、过敏性鼻炎(微波疗法)、鼻窦炎、咽喉炎、打呼噜等鼻咽喉疾病治疗效果显著。
4、更多健康知识可登陆: www.jierbhou.com 了解,也可拨打电话 0537-2391112 查询。

求医问药

广告电话: 2366539 2366549

